

105  
5  
129

# 手 摺 稿

# 59

## 会前姐妹们..

为了建设好社会主义的福利观摩团，广大妇女必须在各级党委的政研领导下，积极行动起来，搞好冬农生产，办好各项福利事业，如：托儿所、幼儿园、妇产院、敬老院、缝纫业等组织，从烦琐的家务中彻底将所有的妇女劳动力解放出来，参加社会劳动，来逐步的提高妇女在社会家庭中的政治经济地位。同时并要认真的宣传这次有福利观摩团的伟大意义，是党对我们广大妇女的关怀、照顾，是我们妇女彻底解放的道路。我们大家可以回忆一下，在旧社会里我们妇女被人看不起，受虐待，去要的是不能参加社会劳动，经济不能独立，依靠别人生活，可是又有谁管我们呢？只有共产党、毛主席，来想法帮助<sup>我们</sup>妇女摆脱家务和孩子，走出大门来参加各项社会主义建设，<sup>从而</sup>摆脱了家务，解放了自由。因此我们广大妇女青年要永远是一个跟着共产党走的坚信和信心，下最大的努力，克服种种困难，来完成党交给我们的各项生产任务，以便回答党对我们的关怀，可以特提出以下几点意见。

一、为了保证明年跃进计划的实现，广大妇女要以冬农生产高潮，大批水肥土和麦田管理，组织所有妇女劳动力积极参加冬农生产，要紧紧抓住麦田管理，保证明年小麦的大丰收，在冬农生产抽出5%的妇女劳动力参加麦田管理，帮助小麦过好心关，越冬，返青，拔节，抽穗，灌浆，收获，以实现党提出的每亩小麦保证300争取400斤的要求，要为实现这个计划，必须具有特殊的干劲和加强的措施，因此要所有妇女要认识到方，包，包，包

块、黄姜到底。同时要大力造黄肥，望拍敵小麦造黄肥2000—3000斤，坚决消灭的苗黄苗弱的地块。其次望普及浇封冻水，促使小麦出根，增强抗寒能力。望坚决水利地下封冻，浇水不停，其三，普遍松土，保温、保墒，防止地皮板结和裂缝伤根。总之望保蓄心，遇水足、肥饱、七松、地温。(2)积肥造肥，为保蓄农业生产的需要。望今冬望组织广大妇女以至五、六十的老太太，下至十几岁的小姑娘，都希望投入这个积肥造肥运动大力挖探后肥源，为实现党所规定的500—800斤粮、150斤—200斤棉的指标，而每亩需用优质肥5000—6000斤。共达167亿斤标准肥，因此望大力贯彻以养猪积肥，以饲养积肥为主，取量质量并举，七洋并举，集体积肥和社员家庭积肥相结合，常年积肥和临时突击相结合的方针。大力开展六折、七折的积肥运动，望每个家庭每月要保蓄二车，争取四车，每个生产大队、小队的妇女青壮年积队，每天每人要保蓄800斤，争取1000斤。同时还要认真贯彻执行以质改量的政策，刺激社员积肥。(3)为了尽快实现水利化的文化。(排灌条理化，工程标准化，大地畦田化，土地平整化，建筑多样化)彻底的消灭旱涝灾害，保蓄旱涝双丰收。因此我们要积极参加<sup>这</sup>有历史意义的，改造大自然的斗争。我们妇女除去<sup>抽去一部分精力投身</sup>参加<sup>要</sup>修建一些大的工程之外，同时是参加一些支渠、干渠、农渠、毛渠的水利修建工程，以便更快的在我市实现水利化。彻底改变聊城的自然面貌。

八、多种经营以养球。为了促进农业生产，满足市场肉蛋、皮革供应，扩大公社积累，增加人民收入，改善人民生活，所以要积极响应市委提出的以养猪五细、养鸡兴旺，大力发展畜牧业生产的号召。望各队要求每户



165  
65-132

的教知识前好托史组织人人有责个份不是那几个人中,这是因方史童祖口的  
花朵,是共度福的托史人,将孩子培育的建康美丽,礼董瞻,款是么人好呢?要求  
有个有在托孩的父母,要望根,将孩子走入所,团内,这样即利孩办,又利母  
亲,也利个托孩。

二. 今后在发展各种福利组织时,要坚决依靠群众走群众路线<sup>组织</sup>松刑式  
公和服务人员的总拔,公,一定要听从群众的意见和电求,坚决反对重<sup>视</sup>大忽小型的  
不从出需要<sup>做错思想</sup>是层,硬性要求心齐划一的法迫命令的作风。

三. 二分根据问题,应根据福利组织的性质,如托史组织,敬老院  
这类的,服务人员的工作可接努力造到工作表现好坏不同是二分会部色下来,共如  
托孩,缝纫组,有收入的福利组织,可采取两个办法,①.收入归自己,②收  
入会部交队,由接保同等努力色下来。

四. 不管办什么福利组织,都要以勤俭节约的精神来办好,要依靠群  
众想办法解决,目前最需要的是,这些组织中需要的房屋和简单使用的家  
具,及托史所,团,组,敬老院,如医院中采取暖,保暖,炕。

五. 以上几项工作希望大家,多数是干部跟困难,协作广大干  
部积极搞好这项工作,来为献身劳动社会主义创造条件。

市妇联 1959.12.10